



В Ульяновской области по факту получения травмы ребенком на водном аттракционе возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту травмирования 11-летнего мальчика при посещении водного аттракциона в бассейне на Центральном пляже возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). Предварительно установлено, что 01 июля 2018 года на территории Центрального пляжа Железнодорожного района города Ульяновска ребёнок получил травмы при использовании надувного детского аттракциона, размещенного в бассейне.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, изъята техническая документация, назначены соответствующие экспертные исследования.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1238844>